

习近平致电祝贺拉马福萨当选连任南非总统 推动两国全面战略伙伴关系不断迈上新台阶

新华社北京6月15日电 当地时间6月14日,国家主席习近平致电拉马福萨,祝贺他当选连任南非共和国总统。习近平指出,中国和南非政治互信深厚,各领域务实合作成果丰硕,是发展中国家和“全球南方”团结协作的典范。去年8月,我对南非进行第四次国事访问,同拉马福萨总统就广泛议题达成重要共识,开启构建高水平中南命运共同体新篇章。我高度重视中南关系发展,愿同拉马福萨总统一道努力,推动两国全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,共同为世界和平、稳定、繁荣贡献力量。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

开创我国高质量发展新局面

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《开创我国高质量发展新局面》。这是习近平总书记2017年10月至2024年3月期间有关重要论述的节录。

文章指出,新时代我国经济发展的特征,就是我在党的十九大报告中强调的,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。高质量发展是“十四五”乃至更长时期我国经济社会发展的主题,是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。没有坚实的物质技术基础,就不可能全面建成社会主义现代化强国。在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展。

文章指出,高质量发展,就是能够很好满足人民日益增长的美好生活需要的发展,是体现新发展理念的发展,是创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的发展。更明确地说,高质量发展,就是从“有没有”转向“好不好”。

文章指出,加快实现高水平科技自立自强,是推动高质量发展的必由之路。加快构建新发展格局,是推动高质量发展的战略基点。发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。坚持高质量发展要成为领导干部政绩观的重要内容。各地区要结合实际,因地制宜,扬长补短,走出适合本地区实际的高质量发展之路。

文章强调,我们必须牢记高质量发展是新时代的硬道理,完整、准确、全面贯彻新发展理念,因地制宜加快发展新质生产力,把加快建设现代化经济体系、推进高水平科技自立自强、加快构建新发展格局、统筹推进深层次改革和高水平开放、统筹高质量发展和高水平安全等战略任务落实到位,完善推动高质量发展的考核评价体系,为推动高质量发展打牢基础。要谋划进一步全面深化改革重大举措,为推动高质量发展、推进中国式现代化持续注入强劲动力。

倪岳峰会见2024廊坊经洽会嘉宾

抓住用好京津冀协同发展重大战略机遇 携手促进现代商贸物流产业高质量发展

河北日报(记者四建磊、吴楠)6月15日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在廊坊市会见了出席2024中国·廊坊国际经济贸易洽谈会的嘉宾。

倪岳峰会见了国家邮政局局长赵冲久、紫荆文化集团有限公司董事长许正中、中国邮政集团有限公司董事长刘爱力、中国中化控股有限责任公司的董事长李凡荣、新兴际华集团有限公司董事长贾世瑞、中国黄金集团有限公司董事长卢进,代表省委、省政府,向嘉宾的到来表示热烈欢迎。倪岳峰说,廊坊市具有独特的区位优势、交通优势,发展现代商贸物流业的潜力巨大。2024中国·廊坊国际经济贸易洽谈会,以“共建全国现代商贸物流重要基地、共谱京津冀

协同发展新篇章”为主题,为全国乃至全球物流及相关行业提供深入交流合作的平台。希望各位嘉宾抓住用好京津冀协同发展重大战略机遇,与河北深化务实合作,携手促进现代商贸物流产业高质量发展。同时,希望加大在河北的投资力度,布局更多产业项目、二三级子公司或创新业务板块等,实现共同发展、互利共赢。

各位嘉宾对河北经济社会发展取得的成就给予高度评价,表示将充分利用廊坊经洽会平台,深入研究探讨现代商贸物流产业发展,推动物流降本增效,助力河北打造物流强省,更好服务京津冀协同发展重大国家战略。省领导张国华、常斌、金晖、康彦民参加有关活动。

倪岳峰主持召开省委雄安新区规划建设领导小组专题会议强调

坚持以更大力度承接北京非首都功能疏解 大力推进科技创新能力建设和科技成果转化

王正谱出席

河北日报(记者四建磊)6月14日,省委书记、省委雄安新区规划建设领导小组组长倪岳峰主持召开领导小组专题会议,听取重点工作汇报,部署下一阶段重点任务。省委副书记、省长王正谱出席。

会议指出,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握党中央关于雄安新区的功能定位、使命任务和原则要求,推动各项工作不断取得新进展。要以更大力度承接北京非首都功能疏解,坚持市场机制和政府引导相结合,持续引进在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等,吸引更多市场化支持政策,研究制定一系列撬动性措施,真正

把政策优势转化为发展实效。要依托落地央企,同步谋划创新链、产业链,积极引进上下游企业,打造产业集群。要大力推进科技创新能力建设,强化疏解高校协同创新,搭建一流创新平台,营造良好创新生态,促进更多科技成果转化落地。要深入实施“雄才十六条”,持续提升中关村企业家、首都高校大学

生雄安行规模和质量,切实增强对高端人才和创新团队的吸引力,打造新时代的创新高地和创业热土。要扎实推进文旅融合,加强非物质文化遗产保护传承,不断增强雄安新区吸引力。省领导张国华、柯俊、张成中、胡启生、金晖、赵大春参加会议。

市委常委会召开(扩大)会议 传达学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神 武卫东主持会议并讲话

本报讯(记者李响)6月15日上午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神和会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记武卫东主持会议并讲话。会议指出,习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议,对进一步全面深化改革作出重要部署。(下转第三版)

又讯(记者李响)6月15日上午,市委书记武卫东主持召开专题会议,研究部署推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作,强调要坚持以人民为中心的发展思想,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,抢抓重大机遇,大力发展平台经济,深度挖掘资源,拉动相关产业落地,强化政策支持、金融支持,加大组织、协调力度,促进工作提质增效,因地制宜发展新质生产力,推动经济社会高质量发展。

又讯(记者王爱民)6月15日下午,市委书记武卫东到高新区、路南区、路北区、开平区、古冶区、丰润区就道路交通安全、住宅小区出行、用水用电和办理不动产证等工作现场办公。

市疾控中心获评“爱婴行动项目——全国十大领航单位”

本报讯(记者姚媛 通讯员王晓红)近日,在中华预防医学会召开的爱婴行动项目总结会上,唐山市疾控中心荣获中华预防医学会“爱婴行动项目——全国十大领航单位”。

据悉,爱婴行动项目是中华预防医学会联合中国红十字基金会爱婴医院发展基金共同发起,是贯彻落实《健康中国2030规划纲要》《健康儿童行动提升计划》以及《母乳喂养促进行动计划》的重要实践,其中,母乳喂养和预防接种最为核心。预防接种是预防控制传染病最经济、最有效的措施,可以帮助婴幼儿获得针对常见传染病的有效保护,对于保障人民群众生命安全和身体健康具有十分重要的意义。

“爱婴行动之预防接种线上教育项目”2021年4月在全国启动,全国24个省120多个城市、5400个助产服务的医疗机构参加此项工作,覆盖超过500万家长。全国遴选出10家领航单位,10家卓越单位。唐山市作为十大领航单位,参加全国前20位优秀案例展示,作为会上选出10家工作突出单位之一作经验交流分享。(下转第三版)

奉无
献偿
爱献
心血



6月14日是“世界献血者日”,各地爱心人士积极参与无偿献血,奉献爱心。图为6月14日,市民在丰润区的流动献血车内献血。朱大勇摄

我市首宗农村集体经营性建设用地入市交易

本报讯(记者徐喆 通讯员张健、徐盈)6月14日,我市首宗农村集体经营性建设用地在滦州市公共资源交易中心交易入市,出让面积4.953亩,用途为工业用地,成交价格68.3514万元。此次交易预计可增加村集体经济收入约50万元,标志着我市农村集体经营性建设用地入市试点工作取得实质性成果。

“以前都是租用土地搞项目,租金昂贵且不稳定,不敢更新设备,更别提扩大规模。现在通过土地入市,我获得了这块土地50年的使用权,也敢投入资金扩大生产规模了,这个政策真好。”竟得人宋立军说。农村集体经营性建设用地入市,不仅降低了用地人的拿地成本,解决了用地难的问题,同时也唤醒了“沉睡”的农村集体存量建设用地,使经营主体、农民、村集体三方受益。据介绍,2023年3月,自然资源部启动农村集体经营性建设用地入市试点工作,滦州市被确定为试点

地区。为规范试点行为,唐山市自然资源和规划局成立了工作领导小组,制定并印发《唐山市深化农村集体经营性建设用地入市试点工作实施方案》,积极引导滦州市构建了农村集体经营性建设用地入市“1+8”政策制度体系。在此基础上,滦州市自然资源和规划局完成了2916宗农村集体土地所有权完成审核登记确权工作,并对原审批1716宗集体建设用地现状进行了摸排梳理,优先选出符合入市条件、优势明显的拟

入市地块9宗,共5429余亩。此次,宋各庄村入市地块的成功交易,为推进我市农村集体经营性建设用地入市工作拉开了序幕。唐山市资规局将继续积极指导滦州市在总结工作经验的基础上,加快响墩镇司家营二期采选厂项目、小马庄镇智能工业机器人研发制造项目等入市地块交易,为全市农村集体经营性建设用地入市工作全面铺开提供更多可复制、可推广的实践经验。